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Verbale di deliberazione del Consiglio di Amministrazione 

 
 L’anno duemilaquindici, addì ventisei del mese di marzo alle ore 17,00, nella sala 
delle adunanze del Consorzio suddetto, 
si è riunito il Consiglio di Amministrazione nelle seguenti persone: 
Sigg. Machin Arrigo, Presidente, Zigotti Francesco e Toch Alberto, componenti; 
Presiede il sig. Machin Arrigo, Presidente Presente il Direttore Tecnico con voto 
      consultivo Sig. Talotti dott. Giovanni 
Assiste il Segretario consorziale dott. Martino Del Negro. 
 
OGGETTO: Autorizzazione deposito temporaneo piazzale Avanza in località Pierabech 

in Comune di Forni Avoltri. 
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
Vista la richiesta 23.03.2015 della ditta MARGRAF SpA Industria Marmi Vicentini con 
sede in Chiampo (Vi), via Marmi 3, pervenuta agli Uffici consorziali in data 26.03.2015 
prot. 433, per l’ottenimento dell’autorizzazione a stoccare provvisoriamente del materiale 
lapideo proveniente dalla cava di marmo Pierabech in Comune di Forni Avoltri, sul 
piazzale ubicato nei pressi della succitata cava, nel bosco consorziale “Avanza” part. 8 del 
PGF; 
Rilevato che per l’anno in corso non sono previste utilizzazioni ordinarie nei contermini 
boschi consorziali, per cui il suddetto piazzale risulta disponibile per tutto il 2015 e non 
utilizzato per altre attività consorziali; 
Considerato che l’utilizzazione del piazzale in parola, schermato dalle piante circostanti, ha 
un trascurabile impatto ambientale e risulta compatibile con un contesto a elevata valenza 
naturalistica; 
Ritenuto opportuno aderire alla richiesta anche per valorizzare una risorsa, quale il 
materiale lapideo di scarto proveniente dalla cava di marmo posta nelle vicinanze, che 
altrimenti non troverebbe giusta collocazione sul mercato, con significativi risvolti 
occupazionali in una fase congiunturale particolarmente delicata; 
Acquisiti i pareri resi ai sensi dell'art. 49 del D.L.vo 267/2000; 
Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge 

Delibera 
1. Di autorizzare la ditta MARGRAF SpA Industria Marmi Vicentini con sede in 

Chiampo (Vi), via Marmi 3, a utilizzare in via provvisoria e temporanea il piazzale 
ubicato nei pressi della cava di marmo “Pierabech”, nel bosco consorziale 
“Avanza” part. 8 del PGF, per il deposito di materiale lapideo proveniente 
unicamente dalla predetta cava di marmo. 

2. L’autorizzazione, a carattere temporaneo e provvisorio, scadrà irrevocabilmente il 
31.12.2015 e non è soggetta a tacito rinnovo. Entro tale data il materiale depositato 
dovrà essere interamente asportato e i luoghi rimessi in pristino, sistemando 
opportunamente tutte le aree utilizzate. 
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3. La ditta MARGRAF SpA Industria Marmi Vicentini con sede in Chiampo (Vi), via 
Marmi 3, sarà l’unica responsabile di eventuali danni arrecati a terzi in funzione 
della gestione di quest’area consorziale. 

4. Di definire in € 1.000,00, oltre all’onere IVA, il corrispettivo che la ditta 
MARGRAF SpA Industria Marmi Vicentini dovrà versare alla Cassa consorziale 
per l’utilizzazione del succitato piazzale, previa emissione di relativa fattura. 

Con altra votazione unanime, la presente deliberazione viene dichiarata 
immediatamente esecutiva a ogni effetto di legge. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Letto confermato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
 F.to  Arrigo Machin F.to dott. Martino Del Negro 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 Il sottoscritto incaricato consorziale certifica che copia del presente verbale, a 
norma dell’art. 1 commi 15 e 19 della legge regionale 11 dicembre 2003, n. 21, verrà 
pubblicata all’albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 27.03.2015 al 11.04.2015. 
Tolmezzo, lì 27.03.2015 L’INCARICATO 
 F.to Paolo Ceconi 
 Il sottoscritto certifica che copia del verbale di deliberazione suddetto è stata 
pubblicata nei termini sopra specificati senza denunce, reclami od opposizioni. 
 
Tolmezzo, lì L’INCARICATO 
  


